BK Centrum
Centrumserien, match 6:2

IMP over faltet, 20 bord, 40 par. Antal brickor: 14.

Plac Par Poang Namn MID
1 308 3.44 Birgit Andersson - Christoffer Diickhow 5116 8470
2 3 2.61 Stefan Asgarden - Ingemar Assarsj6 3901 647
3 4 2.38 Ronny Hellberg - Tommy Gunnarsson 84485 10295
4 302 1.71 Anders Erikson - Ylva Pyykko 3396 50062
5 207 1.68 Leif Beckman - Lars-Ake Gustafsson 18021 17359
6 208 1.14 Britt Larsson - Bengt Larsson 86952 3819
7 205 1.10 Axel Selvén - Bjorn Sorling 63229 80438
8 106 0.99 Adam Kovasznay - Bengt Johansson 50874 1777
9 104 0.96 Lars Wallin - Bjorn Johansson 11191 8792
10 105 0.86 Jonas Hogedal - Lars-Goran Larsson 29993 6849
11 6 0.80 Gunnar Jansson - Tobias Bende 51436 27672
12 303 0.79 Tomas Andgren - Per Sjdberg 49953 2494
13 101 0.75 Per Ostlund Mitchell - Robin Bjorkstrand 11850 30309
14 201 0.72 Robert Béck - Lena Petersen 11174 12966
15 9 0.48 Sten Bengtsson - Bror Andreasson 30399 4797
16 2 0.48 Bo Erikson - Peter Karlsson 6749 2382
17 109 0.24 Peter Giese - Sverker Alfredsson 20595 20594
18 107 0.15 Joakim Olsson - Bjoérn Wenander 80478 4856
19 307 -0.15 Sven Nilsson - Bo Andersson 53041 26105
20 309 -0.24 Hans Orrheim - Miklos Bajzath 13863 13864
21 202 -0.48 Ingvar Grahn - Ulla Westerlund 5064 10090
22 209 -0.48 Inger Augustsson - Sven-Olof Jarkvist 23843 25822
23 1 -0.72 Jim Nielsen - Mikael Westerlund 4865 9690
24 301 -0.75 Gote Berntsson - Goran Selldén 92122 4863
25 103 -0.79 Mats Allgéwer - Lars-Uno Andersson 8386 14287
26 206 -0.80 Anders Vage - Kjell Evensen 50378 11738
27 305 -0.86 Jan Ahlqvist - Berit Fors 10458 4807
28 304 -0.96 Nils Ahlén - Eva Gunnarsson 1169 12598
29 306 -0.99 Anders Ljungblad - Peter Nuoristo 18480 5502
30 5 -1.10 Ella Olsson - Bobbo Jovic 20412 48267
31 8 -1.36 Ulla Berntsson - Sten Pagold 11235 10029
32 7 -1.68 Dan Olsson - Tomas Rohdin 63919 64229
33 102 -1.71 Harald Sjéman - Roger Andersson 8915 4855
34 204 -2.38 Roger Grund - Anders Ihalainen 3081 4892
35 203 -2.61 Tore Mattsson - Johan Svensson 5086 11900
36 108 -3.44 Hans Eriksson - Nils Nordahl 4844 3075
37 10 0.00 --- 7 --- - NO NAME - -
37 110 0.00 --- 12 --- - FROLUNDA 1 - -
37 210 0.00 ---12 --- - FROLUNDA 1 - -
37 310 0.00 --- 7 --- - NO NAME - -
15 4105 Bésta kontrakt 16 a2 Bésta kontrakt 17 4 D5 Bésta kontrakt
Syd vE1043 3v V =-140 Vast vD9873 5NTV =-660 Nord vE76 3NT N =400
NS +10 ov 4974 Ingen + KD942
#K98543 % ¢ v & NT #Kn1052 & ¢ v & NT »842 & ¢ v & NT
484 « ED972 N85455 4 Kn1075 &KD43 N3 3522 4 Kn73 4 K9642 N7 9869
vKKn876 v952 S 85455 vKn6 v EK2 S33522 vK952 vDKn S79869
¢ EKKn ¢ 9642 048986 ¢ DKn832 ¢ K5 09 9 7 1110 4753  ¢Kn6 06 4574
#EKn2 «10 V 489 86 &E4 #KD86 V99 8 1111 #DKn6 #E753 V64574
& KKn63 & E986 4 E108
vD v 1054 v 10843
+ D8753 + E106 + E108
«D76 #973 «K109
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9209 4vDV-2 «T 300 111.0 -111.0| 6 206 6NDO-1 ¢A 200 221.0 -221.0( 7 207 34 O-4 ¢A 200 56.0 -56.0
101 301 3NDO-2 4T 300 111.0 -111.0| 1 201 44 V= ¥3 -620 10 -10| 2202 INN+3 &2 180 46.0 -46.0
104 304 44 V-3 ¢T 150 59.0 -59.0 (105 305 44 O= &3 -620 1.0 -1.0(105 305 INS+2 ¥4 150 33.0 -33.0
106 306 3NV -3 &5 150 59.0 -59.0|103 303 3NO+1 v6 -630 1.0 -1.0(104 304 3¢ N+1 vQ 130 22.0 -22.0
1201 4N= 92 130 480 -48.0| 2202 44 O+1 4A -650 -16.0 16.0(108 308 3¢ N+1 42 130 22.0 -220
2202 24V-1 T 50 18.0 -180| 3203 54 O= ¥4 -650 -16.0 16.0| 1201 3¢ N= vQ 110 8.0 -8.0
3203 24V-1 T 50 18.0 -18.0| 4 204 44 O+1 ¥3 -650 -16.0 16.0( 4204 3¢ N= <vA 110 8.0 -8.0
5205 3NV-1 #4 50 18.0 -180| 5205 44 O+1 #3 -650 -16.0 16.0| 3203 24 O-2 v4 100 6.0 -6.0
7 207 4v V-1 5 50 18.0 -18.0| 7 207 44 O+1 46 -650 -16.0 16.0| 5205 34 O0-2 ¢A 100 6.0 -6.0
102 302 24 O-1 &2 50 18.0 -18.0| 8 208 44 O+1 &7 -650 -16.0 16.0( 6 206 24 O-2 v4 100 6.0 -6.0
105 305 4v V-1 ¢T 50 18.0 -180| 9209 44 O+1 T -650 -16.0 16.0| 9209 24 O-2 +3 100 6.0 -6.0
6 206 24 V= T -110 -44.0 440|101 301 44 O+1 +¢3 -650 -16.0 16.0|102 302 34 O-2 ¥4 100 6.0 -6.0
103 303 24 O= vQ -110 -44.0 440|102 302 44 O+1 v4 -650 -16.0 16.0|103 303 2¢ N= vQ 90 20 -20
107 307 24 V+1 ¢3 -140 -59.0 59.0(104 304 44 V+1 &7 -650 -16.0 16.0| 8 208 24 O-1 ¥5 50 -21.0 210
109 309 3vy V= ¢T -140 -59.0 59.0(106 306 44 O+1 ¢A -650 -16.0 16.0(106 306 Pass -46.0 46.0
4204 4v O= v3  -420 -145.0 145.0|107 307 44 O+1 &J -650 -16.0 16.0|107 307 Pass -46.0 46.0
108 308 4v V= ¢T -420 -145.0 1450108 308 44 V+1 ¥3 -650 -16.0 16.0(109 309 Pass -46.0 46.0
8 208 A-/A- -255 -255(109 309 44 O+1 ¢A -650 -16.0 16.0|101 301 3v N-1 ¢3 -50 -68.0 68.0
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18 4653 Basta kontrakt 19 & EK64 Basta kontrakt 20 4 852 Basta kontrakt
Ost v 106 4v O D -2 300 Syd v K64 4¢ V =-130 Vast vD2 4ANT N =630
NS ¢ EKKn7 oV ¢ E63 Alla + Kn10762
#DKn65 & ¢ v & NT #973 & ¢ v & NT #965 & ¢ v & NT
4 E987 &4 KKn42 N8 95509 « DKn109 82 N3 286 3 « E96 & Kn73 N8 117 9 10
vK98  vKn5432 S795509 vKn vE32 S3286 3 vKnl10 v K98653 S 8 116 9 10
¢ D963 ¢ - 05 488 4 ¢ 1054 ¢+ KDKn987 O 8 105 7 8 ¢854 + K3 0526 42
*73 #K842 V54884 #EKn865 #K4 vV 8 105 7 8 #Kn10872 %43 V41631
«D10 753 4« KD104
vED7 vD109875 vE74
4108542 2 + ED9
»E109 +D102 #EKD
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 204 3BNN= vA 600 164.0 -164.0| 3 203 2vS= «Q 110 105.0 -105.0| 2 202 3NN+3 8 690 116.0 -116.0
101 301 3NS= 3 600 164.0 -164.0| 6 206 3NO-1 9 100 105.0 -105.0| 4 204 3NN+2 3 660 104.0 -104.0
106 306 3NS= 8 600 164.0 -164.0 |106 306 3v S-1 ¢4 -50 45.0 -45.0(102 302 3BNN+2 ¥8 660 104.0 -104.0
105 305 INN+3 ¢3 180 31.0 -31.0|109 309 3v S-1 4Q -50 45.0 -45.0(109 309 3NN+1 9 630 92.0 -92.0
102 302 2NS= +v8 120 0.0 00| 1201 4vN-2 ¢K -100 25.0 -25.0| 3203 5¢ N= ¢5 600 80.0 -80.0
5205 3¢ S= 8 110 -2.0 2.0]102 302 3v S-2 «Q -100 250 -25.0| 5205 5¢ N= ¢5 600 80.0 -80.0
103 303 3¢ S= «7 110 -2.0 20| 2202 4¢ O= v9 -130 10.0 -10.0( 7 207 3NS= #7 600 80.0 -80.0
108 308 3¢ S= &A 110 -2.0 20| 4204 4¢ O= v3 -130 10.0 -10.0 {103 303 5¢ N= ¥¢5 600 80.0 -80.0
6 206 44 O-2 ¢A 100 -7.0 7.0 7207 3¢ O+1 47 -130 10.0 -10.0 {104 304 3NS= +vJ 600 80.0 -80.0
3203 INN= #2 90 -140 14.0| 8 208 2¢ O+2 45 -130 10.0 -10.0 {105 305 3NS= +¢J 600 80.0 -80.0
2202 24 V-1 ¢A 50 -30.0 300 9209 2¢ O+2 47 -130 10.0 -10.0 {106 306 3NS= +¢J 600 80.0 -80.0
8 208 2v O-1 +4 50 -30.0 30.0 (104 304 2¢ O+2 45 -130 100 -10.0f 9209 2NS+2 #J 180 -54.0 54.0
104 304 34 V-1 K 50 -30.0 30.0(101 301 4¢ O+1 43 -150 -4.0 4.0 (108 308 2NS+1 +J 150 -66.0 66.0
107 307 Pass -540 54.0(103 303 4v S-3 4Q -150 -4.0 40 1201 3NS-2 vJ -200 -148.0 148.0
109 309 Pass -54.0 54.0|105 305 3¢ O+2 &J -150 -4.0 40 6206 3NS-3 vJ -300 -177.0 177.0
9209 3NS-1 &7 -100 -90.0 90.0|107 307 3NN-3 ¢K -150 -4.0 40 8208 3NS-3 vJ -300 -177.0 177.0
1201 24 V+1 ¢A -140 -104.0 104. 5205 4¢DO= v7 -710 -179.0 179.0|101 301 3NS-3 vJ -300 -177.0 177.0
7207 34V= ¢A -140 -104.0 104.0|108 308 4¢D O +1#Q -910 -215.0 215.0|107 307 3NS-3 43 -300 -177.0 177.0
21 a- Basta kontrakt 22 D94 Basta kontrakt 23 4« ED85 Basta kontrakt
Nord v DKn542 INT N =2220 Ost vKD7 64 S D-1-100 Syd v KD1087 44 V =-130
NS 465 ov + KD4 Alla + 106
#ED10943 & ¢ v & NT #KKn75 & ¢ v & NT #95 & ¢ v & NT
4« KKn9632 41054 N 1312138 13 4 E75 4 KKn108632 N 112 102 4 4102 4 KKn63 N3 5766
v10 v 9873 S 1312139 13 vE8 v54 S 111 102 4 vE965 v4 S347565
¢ 10874 ¢+ D93 001040 410872 ¢ EKn65 02 113 118 ¢+ K432 ¢ EKn7 O 108 6 7 7
#K8 »752 V01040 #8642 &- vV 2 103 118 %832 #EDKn74 vV 108 6 7 7
« ED87 a- 4974
v EK6 v Kn109632 v Kn32
¢ EKKn2 +93 + D985
#Kn6 #ED1093 »K106
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 202 6NS+1 ¥5 1470 58.0 -58.0| 6 206 5vDS= #4A 650 190.0 -190.0| 3 203 3¢ V-2 vK 200 71.0 -71.0
8 208 6NS+1 «T 1470 58.0 -58.0(101 301 5vDN= ¢A 650 190.0 -190.0 (103 303 3NV -2 ¢K 200 71.0 -71.0
9 209 6NS+1 ¢4 1470 58.0 -58.0| 9209 4v S+1 &4A 450 146.0 -146.0 |106 306 3NV-2 vQ 200 71.0 -71.0
103 303 6NS+1 «T 1470 58.0 -58.0(105 305 5v S= &4A 450 146.0 -146.0 |105 305 2v N= ¢A 110 28.0 -28.0
109 309 6NS+1 46 1470 58.0 -58.0 (109 309 5v N= &4A 450 146.0 -146.0| 4 204 2NO-1 3 100 23.0 -23.0
1201 6vy S+1 ¢7 1460 570 -57.0| 5205 64 O-2 vJ 200 75.0 -75.0| 5205 4¢ V-1 ¢K 100 23.0 -23.0
4 204 6y N+1 3 1460 57.0 -57.0| 4204 5vN-1 ¢3 -50 -1.0 10| 6206 2NV-1 ¢K 100 23.0 -23.0
6 206 6v S+1 ¥T 1460 57.0 -57.0(106 306 5v S-1 4A -50 -1.0 10| 8208 2¢ V-1 ¢Q 100 23.0 -23.0
104 304 6v S+1 &3 1460 570 -57.0| 3 203 64DS-1 «A -100 -200 20.0| 9209 2NV-1 vK 100 23.0 -23.0
105 305 6v S+1 +8 1460 57.0 -57.0|102 302 6vDN-1 ¢A -100 -20.0 20.0|101 301 3¢ V-1 vK 100 23.0 -23.0
106 306 6v S+1 ¢7 1460 57.0 -57.0|107 307 6vDN-1 ¢3 -100 -20.0 20.0|102 302 3¢ V-1 vK 100 23.0 -23.0
107 307 6v N+1 ¢3 1460 57.0 -57.0| 7 207 34 O+1 ¥J -170  -42.0 42.0 {107 307 2NV-1 +3 100 23.0 -23.0
3203 6#S= T 1370 120 -12.0( 8 208 34 O+1 T -170 -42.0 420| 1201 3¢ O= ¢K -110 -64.0 64.0
101 301 6# N= ¢3 1370 12.0 -12.0|104 304 34 O+1 T -170 -42.0 420| 2202 3«0= v2 -110 -64.0 64.0
7207 3NS+4 ¢4 720 -173.0 173.0| 1 201 54DN-3 42 -500 -138.0 138.0( 7 207 2¢ V+1 6 -110 -64.0 64.0
5205 4v N+3 4 710 -180.0 180.0| 2 202 44 O= ¥vJ -620 -163.0 163.0 (104 304 3« O= 3 -110 -64.0 64.0
102 302 4v N+3 45 710 -180.0 180.0 ({103 303 44 O+1 vJ -650 -174.0 174.0|108 308 2# O+1 vJ -110 -64.0 64.0
108 308 4v N+3 2 710 -180.0 180.0 108 308 44D O+1¢9  -990 -230.0 230.0|109 309 3v N-2 43 -200 -105.0 105.0
24 & EK9752 Bésta kontrakt 25 476543 Bésta kontrakt 26 &« KD7 Bésta kontrakt
Vast v Kn75 7¢ N =1440 Nord v 106 6NT V =-1440 Ost v D107 44 O =-620
Ingen + D765 ov + D52 Alla + EKn2
&- & ¢ v & NT & KKn7 & ¢ v & NT #10754 & ¢ v & NT
&« Kn6 «D3 N 7 138 1211 4KD82 410 N4 1141 « E65 4 Kn983 N3 4434
v 1098632 v KD S 7 138 1211 vEDKn9 v532 S41251 v3 v EK986 S3 4434
41098 42 06 0512 ¢ Kn7 ¢ EK10984 O 9 11108 11 +D1093 +K4 O 109 9 109
«D7 #E1096432 V 6 0 5 1 2 «D54 &E62 vV 9 12118 12 #EDKn82 #93 vV 109 9 109
+1084 & EKn9 41042
vE4 v K874 v Kn542
¢ EKKn3 463 + 8765
#KKn85 10983 »K6
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 208 6NS= #Q 990 162.0 -162.0| 5 205 3NV +2 43 -660 140 -14.0 (108 308 3NV -2 &K 200 161.0 -161.0
5205 64 N= vK 980 161.0 -161.0| 9 209 3NV+2 43  -660 140 -140( 1201 3NO-1 43 100 130.0 -130.0
107 307 64 N= ¢K 980 161.0 -161.0 {105 305 3NV +2 43  -660 140 -140( 3 203 3NV-1 &K 100 130.0 -130.0
3 203 44 N+3 #A 510 -9.0 9.0|109 309 3NV +2 &7  -660 140 -140( 4 204 3NO-1 +3 100 130.0 -130.0
6 206 44 N+3 #A 510 -9.0 9.0 1201 3NO+3 &K -690 -4.0 4.0(104 304 3NO-1 7 100 130.0 -130.0
7 207 44 N+3 #A 510 -9.0 9.0| 2202 3NV+3 43 -690 -4.0 4.0 (107 307 3NO-1 T 100 130.0 -130.0
104 304 44 S+3 #A 510 -9.0 9.0 3203 3NV+3 43 -690 -4.0 4.0(109 309 3NO-1 +8 100 130.0 -130.0
106 306 44 N+3 #A 510 -9.0 9.0| 4204 3NO+3 ¥3 -690 -4.0 4.0(101 301 3NV= K -600 -77.0 77.0
108 308 44 N+3 #A 510 -9.0 9.0| 6206 3NV+3 43 -690 -4.0 4.0(102 302 3NO= 2 -600 -77.0 77.0
101 301 3#DO-3 ¢A 500 -11.0 11.0| 7 207 3NV+3 47 -690 -4.0 4.0(105 305 3NV= ¢5 -600 -77.0 77.0
109 309 3NS+3 #Q 490 -23.0 23.0| 8208 3NV+3 46 -690 -4.0 4.0 (106 306 3NV= #4 -600 -77.0 77.0
1201 44 N+2 &A 480 -26.0 26.0]|101 301 3NV +3 ¥3  -690 -4.0 40| 2202 3NO+1 2 -630 -88.0 88.0

BK Centrum, Centrumserien, match 6:2 , sida 2 av 3




4 204 44 N+2 »3 480 -26.0 26.0 (102 302 3NV +3 43 -690 -4.0 40 5205 3NV+1 2 -630 -88.0 88.0
9 209 44 N+2 &A 480 -26.0 26.0|103 303 3NV +3 43 -690 -4.0 40| 6206 3NV+1l «K -630 -88.0 88.0
103 303 44 N+2 vK 480 -26.0 26.0|104 304 3NV +3 46 -690 -4.0 40| 7207 3NO+1 8 -630 -88.0 88.0
2 202 3NS+2 #Q 460 -39.0 39.0|106 306 3NV +3 44  -690 -4.0 40( 8208 3NO+1 5 -630 -88.0 88.0
105 305 44 N+1 T 450 -40.0 40.0|107 307 3NV +3 2 -690 -4.0 40( 9209 3NV+1l A -630 -88.0 88.0
102 302 4v N-3 vK -150 -213.0 213.0|108 308 3NV +3 &7 -690 -4.0 4.0(103 303 3NV +2 &K -660 -105.0 105.0
27 & KKn42 Basta kontrakt 28 & EK10953 Basta kontrakt
Syd v KKn108743 4v S =420 Vast v KKn743 7% V D -6 1400
Ingen ¢- NS 7
#95 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT
465 4 D1098 N5 5 107 8 486 a7 N 5 5 111210
vED v 65 S 55 108 8 vD985 v106 S 56 111211
¢ ED10763 ¢ Kn8 087 3565 ¢ ED82 ¢ 109653 076212
%843 #ED762 V87355 #KDKn #108765 V76212
4 E73 & DKn42
v92 vE2
+ K9542 + KKn4
#KKn10 #E932
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
106 306 5¢DV-3 ¢v3 500 95.0 -95.0| 2 202 64 S= &K 1430 196.0 -196.0
1201 4v N+1 49 450 730 -730| 3203 64 N= T 1430 196.0 -196.0
2 202 4v N+1 ¢J 450 730 -73.0| 4204 64 N= v3 1430 196.0 -196.0
107 307 4v N+1 &3 450 73.0 -73.0|108 308 44 N+3 T 710 -12.0 12.0
3203 4v N= +J 420 64.0 -640| 1201 44 S+2 &K 680 -29.0 29.0
4204 49y N= v3 420 640 -640| 5205 44 N+2 ¢2 680 -29.0 29.0
9209 4v N= &A 420 640 -640| 6206 44 N+2 T 680 -29.0 29.0
101 301 4v N= ¢J 420 64.0 -64.0| 7 207 54 S+1 48 680 -29.0 29.0
104 304 4vy N= ¢J 420 640 -640| 8 208 44 S+2 &K 680 -29.0 29.0
103 303 3NV-5 «4 250 -12.0 12.0|101 301 44 N+2 46 680 -29.0 29.0
7 207 3NV-4 &9 200 -32.0 32.0|102 302 44 S+2 &K 680 -29.0 29.0
102 302 2v N+2 ¢6 170 -42.0 42.0|103 303 44 S+2 &K 680 -29.0 29.0
6 206 3y N= +J 140 -55.0 55.0|104 304 44 S+2 &K 680 -29.0 29.0
105 305 24 S+1 #4 140 -55.0 55.0|105 305 44 N+2 v6 680 -29.0 29.0
108 308 3v N= +J 140 -55.0 55.0|107 307 44 S+2 ¥3 680 -29.0 29.0
109 309 2¢ V-1 &9 50 -95.0 95.0|109 309 54 N+1 ¢T 680 -29.0 29.0
5205 4vyDN-1 ¢J -100 -144.0 1440( 9 209 4v N+1 T 650 -44.0 44.0
8 208 4vyDN-1 ¢J -100 -144.0 144.0 (106 306 24 N+4 «T 230 -184.0 184.0
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